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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4,0 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 120 2 2 

Кількість модулів – 2 Семестр:2 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 2,6 

 

аудиторних – 44 

 

самостійної роботи студента  – 80 

ІІ ІІ 

Лекції: 

22 10 

Практичні (семінарські): 

22 8 

Вид підсумкового контролю: залік 
Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: 

усна 
Самостійна робота: 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Програму навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право»  

розроблено відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавр 

зі спеціальності 081 «Право». Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

система знань щодо функціонування її системи - регулюється організація і 

діяльність Кримінально-виконавче право, в засвоєнні правових основ діяльності 

системи органів , їх правового статусу, сутності та змісту основних функцій та 

форм.. 

Метою сукупність загальнообов’язкових, забезпечених силою державного 

примусу норм, що регламентують діяльність органів та установ виконання 

покарань, визначають порядок виконання й умови відбування покарань, 

регулюють правовідносини, що виникають у сфері виконання покарань. 

Кримінально-виконавче право являє собою самостійну галузь права, що 

характеризується власним предметом і методом правового регулювання, а 

також системою норм. Разом із тим норми кримінально-виконавчого права є 

похідними від норм кримінального права; визначаючи процедуру виконання чи 

відбування покарань, вони виконують допоміжну роль у реалізації інституту 

покарань, визначену матеріальними кримінально-виконавчими нормами. 

 

Основними завданнями навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право» що забезпечують досягнення мети та формування програмних 

результатів навчання є наступні: ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

правовим статусом та організаційною структурою суб’єктів в органів 

прокуратури Україні, законодавчими джерелами, що їх визначають; глибоке 

засвоєння положень національного та, що регламентує правовідносини у цій 

сфері; засвоїти домінуючі положення правових актів шляхом їх критичного 

осмислення та порівняльного аналізу. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє 

формуванню у здобувачів вищої освіти компетентностей щодо забезпечення 

основних функцій – охоронної  

На вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» 

заплановано ECTS.  

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення 

дисципліни «Кримінально-виконавче право» (ВК.03.) сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність (ІК) 

Здатність і готовність особи розв’язувати комплексні задачі і проблеми у 

галузі правоохоронної діяльності, охорони прав і свобод людини, протидії 

злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку під час практичної 

роботи, або в процесі навчання, що передбачають застосування теорій та 

методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування операцій, 

прогнозування, оптимізації та прийняття рішень і характеризується 

комплексністю та визначеністю умов і вимог. 



 

Загальні компетентності (ЗК)  

✓ ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

✓ ЗК 5 Здатність самостійно здобувати знання, використовуючи різні 

джерела інформації 

✓ ЗК 10 Здатність здійснювати превентивну та профілактичну 

діяльність, спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень та 

аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню правопорушень 

✓ ЗК 11 Здатність реалізовувати систему юридичних принципів і 

норм, які регулюють відносини між державами, а також між іншими 

учасниками міжнародних відносин у різних галузях 

✓ ЗК 12 Здатність до оволодіння наступними професійно важливими 

якостями: оперативною інтуїцією; здатністю мислити і ухвалювати рішення 

самостійно при недоліках і суперечностях оперативної інформації; умінням 

бачити декілька можливих шляхів рішення оперативно-тактичних задач і 

вибирати найефективнішу; знанням злочинних традицій, звичаїв; 

винахідливістю при проведенні оперативно-розшукових заходів; 

оперативною спостережливістю 

 

Фахові компетентності спеціальності (ФК)  

✓ ФК 2 Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків 

✓ ФК 3 Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати 

заходи для їх усунення 

✓ ФК 5 Здатність викладати юридичні дисципліни на високому теоретичному 

й методичному рівні, впроваджувати інноваційні технології, методи і засоби 

навчання 

✓ ФК 6 Здатність ефективно здійснювати правове виховання 

✓ ФК 9 Здатність аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних (наукових) завдань 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Кримінально-виконавче право» вивчається на 4 

році навчання в бакалавраті і, відповідно, до структурно-логічної схеми 

освітньо-наукової програми «Право» опанування дисципліни не потребує 

попереднього вивчення освітніх компонентів у межах зазначеної освітньої 

програми. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми «Кримінально-виконавче право», 
вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами 
вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання 

Шифр 

ПРН  



Володіти навичками публічних виступів, дискусій, проведення 

занять ПРН 1 

Знати та розуміти процеси координації діяльності суб’єктів 

забезпечення захисту осіб, а також взаємодії з представниками інших 

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

громадськістю з питань правоохоронної діяльності ПРН 2 

Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення ПРН 5 

Вміти забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, держави з використанням 

оптимізованих методів й засобів забезпечення захисту в межах 

виконання своїх посадових обов’язків ПРН 7 

Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-

правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній 

діяльності ПРН 8 

Викладати юридичні дисципліни на високому теоретичному й 

методичному рівні, впроваджувати інноваційні технології, методи і 

засоби навчання ПРН 11 
 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами 
освіти після опанування навчальної дисципліни «Організація роботи органів 
прокуратури»: 

Очікувані результати навчання з дисципліни 

Шифр 

ПРН 

1) Виступати перед аудиторією, навички вести переговори з 

розв’язання спірних ситуацій та врегулюванні спорів, які виникають 

в процесі професійної діяльності ПРН 1 

1) Знати освітню, кадрову, науково-методичну, фінансову бази, 

інформаційне забезпечення системи прокуратури ПРН 2 

1) Вміти прогнозувати зміни у системі та подальший розвиток 

системи прокуратури на основі аналізу, комплексц політичних, 

економічних та соціально-психологічних факторів ПРН 5 

1) Вдосконалювати структурні елементи механізму протидії 

злочинності в межах виконання професійних обов’язків 

2) Застосовувати заходи дисциплінарної відповідальності до суддів, 

прокурорів, адвокатів у випадку вчинення ними кримінальних 

правоворушень ПРН 7 

1) Вміти застосовувати набуті знання  в практичній діяльності у 

правоохоронній сфері;  

2) Знаходити та застосувати нормативно-правові акти та інші 

джерела інформації та робити обґрунтовані юридичні висновки з 

проблемних питань прокуратури ПРН 8 

1) Розвивати навички професійної комунікації, взаємодії в команді та 

індивідуальної роботи ПРН 11 



 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання знань студентів здійснюється відповідно до положень «Про 

організацію освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет»» (п.5.2, 5.3), «Про порядок та 

методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і заліків в 

Ужгородському національному університеті» затверджених наказом ректора 

ДВНЗ «УжНУ» №698/01-17 від 08.05.2015 р. та «Про оцінювання навчальних 

досягнень студентів ДВНЗ «УжНУ» за кредитно-модульною системою» 

затвердженого наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 503/01-17 від 03.03.2015 р. 

(п.2.2.). 

Форми  контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю: лекційні заняття, практичні (семінарські) 

заняття, самостійна робота, колоквіуми, консультації, виконання рефератів. 

Форма модульного контролю: модульний білет (письмово-тестова форма) 

Форма підсумкового семестрового контролю: залік (усна форма). 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – 

розповідь, пояснення, лекція; наочні – демонстрація, ілюстрація, презентація. 

Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу 

безпосередньо викладачем. Лекції охоплюють основний матеріал навчальної 

дисципліни. 

 Практичне (семінарське) заняття – це форма навчального заняття, на 

якому студентами вивчаються попередньо визначені теми навчальної 

дисципліни шляхом відповідей на питання викладача. Така форма навчання 

спрямована на формування у студента практичних навичок застосування 

теоретичних знань та діючого законодавства при вирішенні практичних 

завдань. Викладачем організується дискусія з проблемних питань. Викладачем 

оцінюються виступи студентів, їх участь у дискусії, знання та вміння 

відстоювати свою позицію. 

Самостійна робота та індивідуальна робота 

Самостійна робота є одним із видів навчальної роботи, яка передбачає, 

перш за все, самостійну роботу над книгою: підручниками, навчальними 

посібниками, науковими статтями, опублікованими в юридичних журналах та 

газетах, а також вивчення діючого законодавства. Під час користування 

рекомендованими та іншими навчальними посібниками необхідно врахувати, 

що в останні роки порядок утворення, структура, система і компетенція органів 

виконавчої влади в Україні та сама адміністративно-правова база державної 

служби зазнали суттєвих змін, які досі є суперечливими і нестабільними. Тому 

під час вивчення тем курсу вкрай необхідно звертатися до рекомендованих 

законодавчих та інших нормативних правових актів. 

У процесі самостійної роботи з використанням складного обладнання, 

складних систем доступу до інформації (наприклад, комп'ютерних баз даних 

тощо), студенти мають можливість отримати необхідну консультацію або 

допомогу з боку фахівців. 



Матеріал курсу «Кримінально-виконавче право» передбачений робочим 

планом для засвоєння студентом у процесі самостійної роботи, виносяться на 

підсумковий контроль разом з матеріалом, який опрацьовувався при проведенні 

навчальних занять. 

Консультація 

Консультація — це одна з форм навчального заняття. Консультації 

поділяються на групові та індивідуальні. За змістом — тематичні та 

передекзаменаційні. Консультації не повинні розглядатися як додаткові заняття 

чи підміняти їх. Студент може отримати консультацію, коли в нього з'явиться 

необхідність, подати індивідуальну заяву викладачеві. Студентів, які отримали 

незадовільну оцінку, слабо засвоюють учбовий матеріал, викладач може 

викликати на консультацію і при необхідності провести з ними додаткові 

заняття.    
Консультації проводять викладачі, які ведуть лекційні курси, а також 

завідуючі кафедр. Форми проведення консультацій різноманітні. Ще найбільш 

поширена форма "питання — відповідь", коли студенти задають питання, а 

викладачі відповідають на них. Інколи консультації проводяться у вигляді 

бесіди викладача зі студентами з питань, які розглядаються. 

 

 

5.2. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти  

 

Модуль 1 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
60 100 

8 8 8 8 8 

Т1, Т2 ... – теми 

Модуль 2 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
60 100 

8 8 8 8 8 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Поточний контроль знань студентів здійснюється за двома 

складовими: 

- контроль систематичності та активності роботи студента 

упродовж семестру; 

- контроль за виконанням модульних завдань. 

При контролі систематичності та активності роботи студента підлягають 

оцінці: 

- активність на семінарських заняттях; 

- результати контрольного тестування за темами семінарів; 

- складання усного або письмового колоквіуму або виконання 

іншого творчого завдання; 



- написання реферату та його захист; 

- ведення словника або конспекту першоджерел нормативних 

документів, монографій тощо. 

Максимальна оцінка контролю активності роботи студентів на 

семінарських заняттях становить 6 балів і є пропорційною відвідуванню та 

успішності виконання завдань. Максимальна оцінка за підготовку 

реферату(єссе) становить 4 бали при умові його успішного захисту. 

 

5.3. Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимал

ьна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття  
5 30 5 30 

Лабораторні заняття 

(допуск, виконання та 

захист) 

    

Комп’ютерне тестування 

при тематичному 

оцінюванні 

1 3 1 3 

Письмове тестування при 

тематичному оцінюванні 
1 3 1 3 

…     

Презентація      

Реферат 1 4 1 4 

Есе     

…     

Модульна контрольна 

робота 
1 60 1 60 

Разом 9 100 10 100 

 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, студенти виконують 

два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 60 балів. 

Модульне завдання виконується у формі тестування з елементами 

письмових відповідей. Підсумкова кількість балів складається із балів за 

результатами двох модулів і не може перевищувати 60 балів. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну 

здійснюється в такому порядку: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової для заліку 



роботи, практики 

90-100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

Порядок оцінювання знань студента за результатами заліку - 

аналогічний оцінюванню модульного контролю. 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Змістовний модуль І. 

 

Тема 1. Поняття кримінально-виконавчого права :Поняття кримінально-

виконавчого права, кримінально-виконавча діяльність як предмет правового 

регулювання, принципи кримінально-виконавчого права, джерела кримінально-

виконавчого права, наука кримінально-виконавчого права, предмет та система 

курсу кримінально-виконавчого права. 

 

Тема 2. Органи і установи виконання покарань: Загальна характеристика 

кримінально-виконавчої служби України: поняття кримінально-виконавчої 

служби України; структура і чисельність кримінально-виконавчої служби 

України; органи і установи, які не входять до кримінально-виконавчої служби 

України. Управління кримінально-виконавчою службою. Органи виконання 

покарань та їх компетенція: центральний орган виконавчої влади з питань 

виконання покарань; структура центрального органу та територіальних органів; 

завдання та компетенція центрального органу виконавчої влади з питань 

виконання покарань; інші органи виконання покарань, їх компетенція. 

Установи виконання покарань: поняття та система (види) установ виконання 

покарань; просторова структура колонії; організаційна структура колонії; 

загальна характеристика установ окремих видів. Взаємодія органів та установ 

виконання покарань з іншими органами держави, підприємствами та 

установами. 

 

Тема 3. Правовий статус засуджених :Поняття правового статусу засуджених, 

основи правового статусу засуджених, зміст правового статусу засуджених: 

основні права, обов’язки та заборони щодо засуджених, право засудженого на 

особисту безпеку. 

 



Тема 4. Виконання покарань у виді штрафу та конфіскації майна:Зміст 

покарання у виді штрафу, порядок і умови виконання покарання у виді штрафу, 

зміст покарання у виді конфіскації майна, порядок і умови виконання 

покарання у виді конфіскації майна. 

 

Тема 5. Виконання покарання у виді виправних робіт: Зміст покарання у 

виді виправних робіт, порядок виконання покарання у виді виправних робіт, 

умови виконання покарання у виді виправних робіт. 

 

Тема 6. Виконання покарання у виді громадських робіт: Поняття та правова 

природа покарання у виді громадських робіт, органи виконання громадських 

робіт, їх компетенція та порядок звернення до виконання громадських робіт, 

умови відбування громадських робіт, відповідальність засуджених до 

покарання у виді громадських робіт. 

 

Тема 7. Виконання покарання у виді обмеження волі й арешту: Загальні 

положення про покарання у виді арешту, порядок і умови виконання покарання 

у виді арешту, покарання у виді обмеження волі, порядок і умови виконання 

покарання у виді обмеження волі. 

 

Модуль ІІ 

Змістовний модуль 2 

 

Тема 8. Класифікація засуджених до позбавлення волі та їх розподіл по 

установах виконання покарань: Поняття класифікації засуджених до 

позбавлення волі, її значення та критерії, визначення виду кримінально-

виконавчої установи засудженим, направлення, приймання та облік засуджених 

до позбавлення волі в кримінально-виконавчих установах, структурні дільниці 

виправних та виховних колоній. Розподіл засуджених у межах однієї колонії. 

 

Тема 9. Режим позбавлення волі в кримінально-виконавчих уст 

ановах:Поняття, зміст та основні функції режиму позбавлення волі у 

кримінально-виконавчих установах (права та обов’язки, функції). Основні 

умови і елементи режиму позбавлення волі у кримінально-виконавчих 

установах, засоби забезпечення режиму у колоніях, зміна умов тримання 

засуджених у колоніях. 

 

Тема 10. Звільнення від відбування покарання: Загальні положення про 

звільнення та підстави звільнення засуджених від відбування покарання у виді 

позбавлення волі, звільнення у зв’язку з відбуттям строку покарання, 

призначеного вироком суду, звільнення на підставі закону про амністію та акту 

про помилування, звільнення у зв’язку з скасуванням вироку і закриттям 

кримінального провадження, звільнення у зв’язку з закінченням строків 

давності виконання обвинувального вироку, умовно-дострокове звільнення від 

відбування покарання, звільнення на підставі хвороби, інші підстави звільнення 

від відбування покарання. 



 

Тема 11. Особливості відбування покарання у виді позбавлення волі в 

колоніях різних видів:Особливості відбування покарання у колоніях мі 

німального рівня безпеки, особливості відбування покарання у колоніях 

середнього рівня безпеки, особливості відбування покарання у колоніях 

максимального рівня безпеки, особливості відбування покарання у виховних 

колоніях, особливості відбування покарання жінками. 

 

Тема 12. Довічне позбавлення волі: Зміст та особливості покарання у виді 

довічного позбавлення волі, порядок і умови виконання і відбування покарання 

у виді довічного позбавлення волі. 

 

Тема 13. Міжнародні стандарти поводження із засудженими: Система 

міжнародних актів по поводженню із засудженими, які ратифіковані Україною, 

поняття, основний зміст та вимоги міжнародних актів щодо умов тримання та 

поводження із засудженими. 

 

 

 

6.2.Структура навчальної дисципліни 
Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

усього  у тому числі Усь

ого  

у тому числі 

л п лб ін с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

11 12 13 

Модуль 1 

Тема 1. Поняття 

кримінально-

виконавчого права 

8 

 2 2 

  

 

 

4 

 

 

 

1 

1    

6 

Тема 2 Органи і 

установи виконання 

покарань 

8 

2 2 

  

 

 

4 

 

 

1 

 

1    

6 

Тема 3. Правовий статус 

засуджених 

8 
2 2 

   

4 

 

 

1 

 

1    

6 

Тема 4. Виконання 

покарань у виді штрафу 

та конфіскації майна 

8 

2 2 

  

 

 

4 

 

 

1 

 

1    

6 

Тема 5. Виконання 

покарання у виді 

виправних робіт 

8  

2 

 

2 

   

4 

 

 

1 

 

1    

6 

Тема 6. Виконання 

покарання у виді 

громадських робіт 

8  

2 

 

2 

   

4 

 

 

1 

 

1   6 

 

Тема 7. Виконання 

покарання у виді 

обмеження волі й 

арешту 

8  

2 

 

2 

   

4 

 

 

1 

 

1    

6 

Разом за модуль 1 56 14 14   28  7 7   42 

Модуль 2 



Тема 8. Класифікація 

засуджених до 

позбавлення волі та їх 

розподіл по установах 

виконання покарань 

 

8 

 

2 

 

2 

    4  

 

1 

 

1    

6 

Тема 9. Режим 

позбавлення волі в 

кримінально-

виконавчих установах 

8 2 2   4  1    6 

Тема 10. Звільнення від 

відбування покарання 

5 1 1   3  1    6 

Тема 11. Особливості 

відбування покарання у 

виді позбавлення волі в 

колоніях різних видів 

5 1 1   3      6 

Тема 12. Довічне 

позбавлення волі 

5 1 1   3      3 

Тема 13. Міжнародні 

стандарти поводження із 

засудженими 

5 1 1   3      3 

Разом за модулем 2 

 

36 8 8   20  3 1   30 

Усього годин 90 20 22   48 90 10 8   72 

 

6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття кримінально-виконавчого права 2 1 

2 Органи і установи виконання покарань 2 1 

3 Правовий статус засуджених 2 1 

4 Виконання покарань у виді штрафу та конфіскації майна 2 1 

5 Виконання покарання у виді виправних робіт 2 1 

6 Виконання покарання у виді громадських робіт 2 1 

7 Виконання покарання у виді обмеження волі й арешту 2 1 

8 Класифікація засуджених до позбавлення волі та їх 

розподіл по установах виконання покарань 

2 1 

9 Режим позбавлення волі в кримінально-виконавчих 

установах 

2  

10 Звільнення від відбування покарання 1  

11 Особливості відбування покарання у виді позбавлення 

волі в колоніях різних видів 

1  

12 Довічне позбавлення волі 1  

13 Міжнародні стандарти поводження із засудженими 1  

 Усього 22 8 

 

6.4. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 



1 Поняття кримінально-виконавчого права 6 

2 Органи і установи виконання покарань 6 

3 Правовий статус засуджених 6 

4 Виконання покарань у виді штрафу та конфіскації майна 6 

5 Виконання покарання у виді виправних робіт 6 

6 Виконання покарання у виді громадських робіт 6 

7 Виконання покарання у виді обмеження волі й арешту 6 

8 Класифікація засуджених до позбавлення волі та їх 

розподіл по установах виконання покарань 

6 

 Усього 48 

 

6.5. Індивідуальні завдання 

 

У межах навчальної дисципліни «Організація роботи органів прокуратури» 

індивідуальна робота студента може включати наступні завдання: 

1. конспект із теми за заданим планом або планом, який студент розробив 

самостійно; 

2. підготовка презентації з теми; 

3. написання єссе, реферату з окремої теми, питання чи вузької 

проблематики; 

4. виконання практичного завдання. 

 
7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

 

1. Програма навчальної дисципліни. 

2. Навчально-методичний посібник. 

3. Варіанти завдань для самостійної роботи студентів. 

4. Варіанти модульних контрольних робіт. 

5. Варіанти теоретичних питань для самостійного вивчення. 

6. Тематика наукових робіт з курсу. 
 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
1. Автухов К.А. Особливості діяльності окремих підрозділів кримінально-виконавчої системи: навч. 

посіб. / К.А. Автухов, О.В. Ткачова, І. С. Яковець; за ред. А. Х. Степанюка. – Х.: Право, 2012. – 

152 с. 

2. Бараш Є. Ю. Організація діяльності установ виконання покарань в Україні: навч. посіб. / Є. Ю. 

Бараш. – Х.: Харк. нац. ун-т внутр. справ, 2008. – 136 с. 

3. Гель А. П. Кримінально-виконавче право України: навч. посіб. / А. П. Гель, Г. С. Семаков, І. С. 

Яковець; за ред. А. Х. Степанюка. – К.: Юрінком Інтер, 2008. – 624 с. 

4. Довідник працівника кримінально-виконавчої інспекції / уклад.: Р. М. Гура, А. Х. Степанюк, В. В. 

Шкадюк. – Х.: Видавець СПД ФО Вапнярчук Н.М., 2005. – 464 с. 
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